



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8029.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-04 17:37**

Parlex azonosító: **E4C80XBI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A BM-nél is lesz címzetes?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A hvg.hu oldalon található „Itt az új kormányjavaslat: ha honvédelmi célra adakozol, villoghatsz egy címzetes ezredesi ranggal,„ című cikkben arról írnak, hogy „unortodox adománygyűjtésbe kezd a kormány. A honvédek jogállását szabályozó törvény eltörlésével együtt bevezetnének egy új lehetőséget, a honvédelmi miniszter címzetes ezredesi vagy alezredesi rendfokozatot osztogathat bárkinek. Például annak, aki honvédelmi célra ad pénzt.”:

„A kormány nevében Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter előkészítette és benyújtotta azt a törvénymódosító javaslatcsomagot, amely egy egészen újfajta megközelítéssel és módon megteremti annak törvényi lehetőségét, hogy a jövőben lényegében pénzadományért vagy más hazafias cselekedetért különleges katonai rendfokozatokat lehessen osztogatni bárkinek.

A már jövő csütörtökön a parlament elé kerülő, 39 oldalas törvénymódosító csomag egy mindössze pár soros bekezdése rendelkezik arról, hogy a honvédelemi miniszter “címzetes ezredes vagy címzetes alezredes rendfokozatot adományozhat a Honvédség társadalmi megítélésének növelését előmozdító azon személye részére, aki egyedi megállapodás keretében kötelezettséget vállalt arra, hogy honvédelmi célra vagyoni vagy nem vagyoni hozzájárulást teljesít.”

Kérdezem Önt:

1. Várható, hogy az egészségügyi kassa bevételeinek növelése érdekében a BM bevezeti a megvásárolható címzetes főorvos és címzetes orvos címeket?
2. Várható, hogy a rendvédelmi kassa növelése érdekében a BM bevezeti a megvásárolható

címzetes ezredes és címzetes alezredes rendfokozatokat?

Budapest, 2024. április 4.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció